

宣汉县煤安中心组织召开煤矿安全生产 风险系统隐患治理工作会

为全面提高煤矿事故防控能力和煤矿综合治理效能，近日，宣汉县煤安中心组织召开全县煤矿安全生产风险系统隐患治理工作会，全县煤矿安全监管工作专班人员，煤矿企业业主、矿长，驻矿安监员参加会议。



会上观看了镇雄县兴隆煤矿“10·15”较大水害事故警示教育片，传达了全市煤矿安全生产风险系统隐患治理工作相关文件和会议精神。

会议指出，要紧紧围绕控大风险、除大隐患、治大灾害、防大事故目标，深入开展系统治理，全面落实煤矿企业安全生产主体责任，

压紧压实安全监管责任，推动落实煤矿安全“一矿一策一专班”工作措施。

会议要求，**一要充分认清形势，时刻保持清醒头脑。**高度重视风险隐患治理工作，督促煤矿企业认真落实煤矿安全生产决策部署，严格按照安全生产标准和要求抓生产、搞建设，用事故教训起好警示教育作用，切实履行好安全生产第一责任人责任，集中开展全系统各环节、重大事故隐患排查、全员安全责任落实等自查自改工作，切实提高煤矿安全综合治理能力。**二要认真履职尽责，压实安全监管责任。**聚焦履行安全监管核心职能职责，主动担当作为，深入煤矿开展全面安全隐患排查和执法检查，摸清煤矿安全底数，督促推动隐蔽致灾因素普查治理和瓦斯、水、火、冒顶等重大灾害治理措施落实，强化防范措施，有效防范安全生产事故。**三要落实工作重点，推动煤矿安全“一矿一策一专班”工作。**清理完善煤矿安全监管工作专班，进一步明确责任人员和专班职责，动态公开“一矿一策一专班”信息表，按要求开展定期现场安全检查，加强风险辨识管控和隐患排查治理，确保全县煤矿安全生产形势持续平稳向好。

（据：达州应急）